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ÎNTÂLNIRE BILATERALĂ LA CONSILIUL JUDEȚEAN MARAMUREȘ 
Camera de Comerț și Industrie Maramureș susține zona antreprenorială  

a Republicii Moldova  

La invitația președintelui 
Consiliului Județean Maramureș, 
Ionel Ovidiu Bogdan, președintele 
Camerei de Comerț și Industrie 
Maramureș (C.C.I. MM), Florentin-
Nicolae Tuș, a participat în data de 
27 aprilie a.c., la Palatul 
Administrativ din Baia Mare la o 
întâlnire la care au luat parte 
conducerile Raioanelor Ștefan Vodă 
(Maxim Vasile, președinte), 
Nisporeni (Mărcuță Vasile, 
președinte), Anenii Noi (Ion Vicol, 
președinte), Glodeni (Cojocari Ion, 
președinte), Ungheni (Tatiana Lazăr, 
vicepreședinte), ai Institutului de 
Dezvoltare și Expertiză a Proiectelor 
(IDEP) din Republica Moldova (Iurie 

Calestru, director programe), 
respectiv Doru Lazăr, vicepreședinte 
Consiliul Județean Maramureș.  
Î n cadrul î nta lnirii, preș edintele 

Camerei de Comert  ș i Înduștrie 
Maramureș , Florentin-Nicolae Tuș , 
a șalutat implicarea adminiștrat iei 
judet ene î n conșolidarea relat iilor 
parteneriale cu unita t ile 
adminiștrativ-teritoriale din 
Republica Moldova ș i a așigurat 
executivul Conșiliului Judet ean de 
î ntregul șuport al C.C.Î. Maramureș  
î n promovarea ș i dezvoltarea 
lega turilor cu aceașta  t ara . Camera 
de Comert  ș i Înduștrie a Republicii 
Moldova ește unul dintre cei mai 
activi ș i apropiat i parteneri externi 

ai organizat iei camerale, iar anual 
au loc vizite de lucru ș i act iuni 
comune care șprijina  ș i î ncurajeaza  
promovarea agent ilor economici pe 
piet ele celor doua  t a ri. Totodata , 
Florentin-Nicolae Tuș  a șubliniat î n 
dișcurșul șa u, î nca  o data , 
dișponibilitatea organizat iei 
camerale de a șușt ine zona 
antreprenoriala  a Republicii 
Moldova.  
C.C.Î. Maramureș  așigura  Conșiliul 

Judet ean Maramureș  de un 
parteneriat durabil, reșpectiv de 
î ntregul șuport al organizat iei 
camerale î n orice activitate care 
poate genera perșpective pentru 
dezvoltare economica  ș i progreș.  

Seminar web dedicat 
oportunităților de afaceri din Italia 
Camera de Comerț și Industrie Maramureș în colaborare cu 

Ambasada României în Republica Italiană și Biroul de 
Promovare Comercial-Economică Roma (B.P.C.E. Roma) vă 
invită să participați Online (ZOOM), în data de 8 iunie 2023, în 
intervalul orar 11:00 - 12:00 (ora României), la seminarul ce va 
avea ca obiectiv prezentarea oportunităților de afaceri din Italia. 
Evenimentul se adresează atât companiilor care au stabilit deja 
relații de afaceri pe piața din Italia, cât și celor interesate să 
identifice oportunități de colaborare în această direcție. 

Participarea este gratuită. Pentru înregistrare completați talonul 
de participare: https://forms.gle/8m4reyxeMW1MxUB19 

https://forms.gle/8m4reyxeMW1MxUB19
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În semn de apreciere la 
aniversarea celor 25 de ani 
de activitate ai companiei 
TechnoCAD SA, președintele 
Camerei de Comerț și 
Industrie Maramureș, 
Florentin-Nicolae Tuș, a 
înmânat în 11 aprilie a.c. 
directorului general ing. 
Nicolae Dăscălescu o diplomă 
de excelență.  

TechnoCAD SA, companie 
membră a organizației 
noastre, desfășoară activități de 
inginerie, consultanță tehnică și 
cercetare-dezvoltare. Alături de 
parteneri externi realizează 
mașini și utilaje cu destinație 
specifică.  

Scopul inițial pentru care s-a 
înființat TechnoCAD a fost 
administrarea pe baze comerciale 

a Centrului de Sprijinire 
Tehnologică. Compania a fost 
înființată în 10 aprilie 1998 printr-
un proiect de finanțare propus de 
Fundația Centrul pentru 
Dezvoltarea Întreprinderilor Mici 
și Mijlocii Maramureș cu sprijinul 
unui larg Consorțiu Local în cadrul 
programului PHARE/ FIDEL 

La mulți ani, TechnoCAD SA!  
(Fondul pentru Sprijinirea 
Inițiativelor de Dezvoltare 
Economică Locală), iar azi este 

lider regional în domeniul 
proiectării asistate. Principalii 
clienți și beneficiari ai 
lucrărilor executate se 
regăsesc în prezent în 
industria automotive și cea 
aeronautică din România, 
Germania, Franța, Italia, 
Spania, Austria.  
    De-a lungul celor 25 de ani 
de activitate, firma a 
cunoscut un trend ascendent 
în piața locală și națională, 

lucru confirmat de premiile și 
distincțiile obținute an de an în 
cadrul Topului Firmelor. Intenția 
TechnoCAD SA este de a se 
menține în vârful clasamentului 
firmelor de IT și de a continua să 
fie promotori de soluții moderne, 
inovative în domeniul în care 
activează.  

La Centrul de Instruire și Marketing ”Gheorghe 

Marcaș” al C.C.I. Maramureș a avut loc în 25 

aprilie  a.c. Adunarea Generală a Membrilor 

Camerei de Comerț și Industrie Maramureș.  

Cu 7 puncte pe ordinea de zi și cu o participare 

semnificativă a membrilor organizației noastre, 

ședința condusă de președintele Florentin-Nicolae 

ADUNAREA GENERALĂ ORDINARĂ A MEMBRILOR C.C.I. MARAMUREȘ 
Tuș s-a desfășurat conform statutului și a adus în 

atenția celor prezenți informații despre activitatea 

C.C.I Maramureș în anul 2022, programul pentru anul 

în curs, clasamentul Camerelor de Comerț și Industrie 

teritoriale raportat la veniturile economice pe anul 

2021, respectiv alte situații și raportări. 

Camera de Comerț și Industrie Maramureș se 

situează pe locul 6 la nivel național, iar la nivelul 

Regiunii Nord-Vest pe locul 1, urmată de Bihor, Cluj, 

Bistrița – Năsăud, Sălaj și Satu Mare.  

Organizația camerală adresează mulțumiri tuturor 

membrilor care au participat în 25 aprilie la Adunarea 

Generală a Membrilor Camerei de Comerț și Industrie 

Maramureș. Prezența acestora evidențiază încă o dată 

încrederea pe care o au în organizația noastră, iar 

acest lucru ne dă forța de a atinge noi obiective și 

indicatori economici.  
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SEMINAR ONLINE – C.C.I. Maramureș / B.P.C.E. Paris / Ambasada României în Franța 

Piața franceză: matură, atractivă, cu numeroase oportunități de 
dezvoltare pentru firmele maramureșene  

Camera de Comerț și Industrie Maramureș (C.C.I. MM) în 
colaborare cu Biroul de Promovare Comercial-Economică 
Paris (B.P.C.E. Paris) au organizat online, în data de 20 
aprilie, un seminar ce a avut ca obiectiv prezentarea pieței 
franceze și a oportunităților de afaceri din Franța. Evenimentul 
s-a adresat atât companiilor care au stabilit deja relații de 
afaceri pe piața din Franța, cât și celor interesate să identifice 
oportunități de colaborare în această direcție.  

Președintele organizației camerale a adresat mulțumiri 
tuturor participanților din Maramureș și nu numai care s-au 
alăturat evenimentului din 20 aprilie și a salutat prezența la 
acest seminar a Însărcinatului cu afaceri, a.i., Ambasada 
României la Paris, dna. Sena Latif, a doamnei consilier 
economic - Biroul de Promovare Comercial-Economică Paris – 
Gabriela Goran, a domnului ministru consilier - Biroul de 
Promovare Comercial-Economică Paris - Liviu Rogojinaru și a 
domnului Florin Ștefănescu, atașat pe probleme de muncă și 
sociale. 

Florentin-Nicolae Tuș, președinte Camera de Comerț și 
Industrie Maramureș: ”Numărul de participanți înscriși la 
eveniment demonstrează faptul că un astfel de eveniment, o 
astfel de temă prezintă interes. Am avut înscriși la această 
acțiune un număr de peste 30 de participanți provenind din 
peste 25 de firme. Am avut chiar și câțiva studenți interesați să 
participe la acest simultan, un lucru de apreciat. Domeniile din 
care provin participanții și companiile sigur că au fost diverse, 
de la construcții, hardware și software, turism, prelucrarea 
lemnului, training, arhitectură și proiectare, domenii foarte 
vaste și variate. În urma prezentărilor care au avut loc, 
participanții au adresat multe întrebări și au transformat 
evenimentul într-o sesiune interactivă, care și-a atins scopul”.  

Președintele organizației camerale a mai prezentat în cadrul 
seminarului situația generală și economia  Maramureșului, 
județ exportator net. La rândul lor, reprezentanții diplomației 
românești la Paris au susținut o prezentare a relațiilor 
economice România-Franța și a oportunităților de afaceri cu 
această țară.  

Sena Latif, Însărcinatului cu afaceri, a.i., Ambasada 
României la Paris - ”Este important pentru noi Maramureșul;  
este o prezență foarte importantă a județului și a comunității 
din Maramureș în Franța. Relațiile dintre România și Franța 

sunt puternice, solide de multă vreme, iar în ultima perioadă 
am avut și un nou fenomen de migrație. Piața franceză este o 
piață matură, atractivă, cu numeroase oportunități de 
dezvoltare pentru firmele românești care doresc să se 
internaționalizeze, există o puternică tradiție în domeniul auto 
de mai bine de 50 de ani. Comunitățile din Maramureș sunt 
foarte prezente, foarte bine integrate, dacă nu chiar majoritare 
în regiunea pariziană, chiar în toate domeniile pe care le-ați 
prezentat și Dumneavoastră, de la construcții, turism, medical, 
arhitectură, avem o prezență românească și în IT, software, 
hardware și de aceea mă bucură că ați spus de prezența 
acestor companii în întâlnire pentru că arată că ar putea veni 
să completeze prezența celor care sunt deja sau să găsească 
noi nișe. Sunt reprezențanții comunității dumneavoastră care 
s-au integrat foarte bine, sunt aleși în consiliile locale, în 
primării, cred că avem deja premizele unei bune colaborări sau 
continuarea colaborării, la un moment dat direct între 
dumneavoastră și agenții din Franța. Colegii de la Biroul 
Economic, biroul de afaceri sociale sunt aici să faciliteze, să 
deschidă aceste uși, iar apoi sperăm că va merge înainte 
cooperarea directă între dumneavoastră.  

Evenimentul a fost o premieră pentru organizația camerală 
care intenționează să inițieze astfel de acțiuni și cu alte Birouri 
de Promovare Comercial-Economică din Europa.  

Florentin-Nicolae Tuș, președinte Camera de Comerț și 
Industrie Maramureș : ”Am să subliniez, din nou, relația 
foarte bună pe care Camera de Comerț și Industrie Maramureș 

o are cu reprezentanțele comerciale ale României în 
străinătate. Transmitem informații permanent, statistici și 
analize refertioare la economia județului, așa cum preluăm 
informații comerciale dinspre birourile comerciale și le 
diseminăm în rândul oamenilor de afaceri. Nu o dată s-a 
întâmplat ca în urma unor astfel de informații transmise, să se 
lege relații comerciale, să se dezvolte business-uri ulterior.” 

Franța este unul dintre cei mai importanți parteneri 
comerciali ai României (locul 3 la exporturi şi locul 6 la 
importuri). Franța se situează pe locul 1 la nivel UE și locul 4 
lume, în rândul țărilor cu care România înregistrează un 
excedent comercial, după Marea Britanie, SUA și Republica 
Moldova.  
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ACADEMIA DE MANAGEMENT pentru IMM  

Conform prevederilor Ordonanței de Urgență nr. 92 din 19 
august 2021 privind regimul deșeurilor, articolul 23, alin. 4, 
titularul unei activități trebuie să îndeplinească obligațiile 
legale privind gestionarea deșeurilor prin desemnarea unei 
persoane din rândul angajaților proprii sau delegarea acestei 
obligații către o terță persoană. 

Pentru a ajuta operatorii economici să se conformeze cu 
cerințele legislative în domeniul gestionării deșeurilor, 
Camera de Comerț și Industrie Maramureș a organizat cursul 
online "RESPONSABIL DE MEDIU" (COD COR 325710) în 
perioada 13 martie - 06 aprilie 2023.  

Tematica cursului a acoperit diverse aspecte legate de 
regimul deșeurilor, cum ar fi prevederile legislative privind 
gestionarea deșeurilor și obligațiile legale în sarcina 
operatorilor economici. De asemenea, s-au discutat soluții 
practice pentru conformarea cu cerințele legislative de 
mediu, precum și gestionarea anumitor categorii de deșeuri, 
cum ar fi uleiurile uzate, bateriile și acumulatorii uzați, 
deșeurile de echipamente electrice și electronice și 
gestionarea deșeurilor lemnoase. 

Cursul a acoperit, de asemenea, aspecte cheie legate de 
trasabilitatea deșeurilor, inclusiv identificarea și codificarea 
deșeurilor, evidența și gestionarea corectă a deșeurilor 
conform H.G. 856/2002 și transportul și destinația 
deșeurilor. Totodată au fost discutate, sancțiuni 
contravenționale pentru nerespectarea legislației de mediu 
și modalități de evitare a acestora. Cursul a fost structurat 
într-un mod interactiv, iar participanții au avut ocazia să 
pună în practică ceea ce au învățat prin studii de caz și 
discuții în grup. În urma absolvirii cursului, participanții au 
dobândit competențe importante, cum ar fi asigurarea 
conformității cu legislația de mediu, evidența și gestiunea 
deșeurilor, regimul substanțelor periculoase și formularea 
de recomandări în cazul încălcării reglementărilor. 

În total, 13 angajați ai operatorilor economici din diverse 
județe au participat la această serie de cursuri și au susținut 
examenul final în data de 12 aprilie 2023.  

Camera de Comert si Industrie Maramures a organizat 

recent un curs de contabil online, adresat administratorilor 

de întreprinderi mici si mijlocii, titularilor de PFA, II sau IF, 

precum si angajatilor operatorilor economici care doresc sa-

si perfecționeze cunoștințele in domeniul contabilității. 

Acest curs a fost organizat in perioada 13.03 - 07.04.2023 si 

a fost autorizat de către Ministerul Muncii, in baza O.G. 

129/2000, republicată. 

Tematica abordată în cadrul acestui curs a fost: 
• Aspecte generale ale contabilității societăților 

comerciale; 

• Documentele de evidență contabilă, inclusiv întocmirea, 

completarea și înregistrarea acestora; 

• Conținutul economic și funcția contabilă a conturilor; 

• Registrul contabil, inclusiv completarea, analiza și 

interpretarea acestuia; 

• Balanța de verificare, inclusiv intocmirea, conținutul și 

funcțiile acesteia; 

• Evaluarea patrimonială, inclusiv obiectivul și principiile 

evaluării; 

• Bilanțul contabil, inclusiv conținutul economic și juridic; 

• Întocmirea și transmiterea documentelor specifice; 

• Utilizarea calculatorului și a programelor informatice 

specializate în domeniul contabilității. 

Printre competentele obținute de către participanții la 

acest curs se numără: întocmirea si completarea 

documentelor primare, contarea operațiunilor patrimoniale, 

efectuarea de calcule specifice, completarea registrelor 

contabile, întocmirea balanței de verificare, evaluarea 

patrimoniala, întocmirea bilanțului contabil si transmiterea 

documentelor specifice. 

Astfel, acest curs a oferit participanților o pregătire 

completă și actualizată în domeniul contabilității, necesară 

pentru a-și desfășura activitatea in mod eficient și în 

conformitate cu normele legale în vigoare. De asemenea, 

faptul că a fost organizat online a oferit un avantaj 

suplimentar pentru cei înscriși, având 

oportunitatea de a participa la acesta din 

confortul propriei locuințe. 

     In concluzie, cursul de contabil online 

organizat de Camera de Comert si Industrie 

Maramures a fost o oportunitate valoroasa 

pentru cei 10 participanți. Competențele 
obținute in urma acestui curs fiind 

recunoscute oficial prin certificatul de 

absolvire emis de către Ministerul Muncii si 

Ministerul Educației, ceea ce garantează 

calitatea si relevanța competențelor 
dobândite de către cursanti.  
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ACADEMIA DE MANAGEMENT pentru IMM  

În perioada 20 martie - 13 aprilie 2023, CCI Maramureș a 
organizat un curs de referent resurse umane online, pentru 
cei interesați de dezvoltarea competenței în domeniul 
resurselor umane și salarizării. Cursul a avut ca obiectiv 
principal formarea și dezvoltarea competențelor necesare 
pentru ocupația de referent resurse umane. 

Participanții la acest curs au beneficiat de un program de 
formare care a acoperit mai multe aspecte ale activității de 
referent resurse umane. Printre competentele dobândite se 
numără: completarea documentelor specifice resurselor 
umane, gestionarea și arhivarea documentelor specifice 
resurselor umane, administrarea registrelor de evidență a 
lucrătorilor (REVISAL), prelucrarea evidențelor/pontajelor și 
generarea statelor de plată, întocmirea rapoartelor specifice 
resurselor umane. 

Un alt avantaj al acestui curs a fost posibilitatea de a 
dezvolta cunoștințe si de a învață din experiențele si exemplele 
prezentate de către formatori si de către ceilalți cursanti. 
Astfel, participarea la acest curs a fost un mod excelent de a 
interacționa cu alți profesioniști din domeniu si de a dezvolta 
competențele necesare pentru a deveni un referent resurse 
umane eficient și profesionist. Competențele dobândite sunt 
necesare pentru orice companie sau organizație care își 
doreste o bună administrare și gestionare a resurselor umane.  

Camera de Comerț și Industrie Maramureș a organizat cu 
succes un curs de arhivar online în perioada 27 martie - 24 
aprilie 2023. Cursul a avut ca obiectiv să ofere persoanelor 
care ocupă funcția de arhivar sau care îndeplinesc atribuții 
pe linie de arhivă la nivelul unei instituții publice sau la 
operatori economici oportunitatea de a-și actualiza 
cunoștințele și de a-și dezvolta abilitățile în acest domeniu. 

Cursul a fost conceput pentru a acoperi toate aspectele-
cheie ale arhivelor, oferind o perspectivă cuprinzătoare 
asupra ceea ce înseamnă să fii un arhivar competent. Acesta 
a inclus subiecte precum redactarea nomenclatorului 
arhivistic, gestionarea fondului documentar, prelucrarea 
documentelor, utilizarea informațiilor din documente și 
conservarea arhivei în depozit. 

Competențele dobândite în urma participării la acest curs 
sunt deosebit de valoroase, deoarece sunt relevante pentru 
o varietate de funcții și industrii. Redactarea 
nomenclatorului arhivistic, de exemplu, este un proces 
esențial pentru a asigura o gestionare adecvată a 
documentelor și pentru a asigura accesul facil la informații 
relevante. 

La invitația CCI Maramureș au răspuns un număr de 12 
persoane din diverse județe. Examenul final s-a desfășurat 
pe data de 25 aprilie 2023 a.c. 

La sfârșitul lunii aprilie a.c., la solicitarea agenților 
economici din diverse domenii și nu numai, a fost organizat 
cursul Noțiuni Fundamentale de Igienă. 

Grupul țintă a cuprins persoane care activează in 
producție (industrie alimentara si microproducție 
alimentara), depozitarea, transportul si desfacerea 
alimentelor, alimentația publica si colectiva, comerț cu 
ridicata și amănuntul al produselor alimentare, comerț 
stradal, întreținerea instalatiilor de aprovizionare cu apa 
potabilă, precum și în prestări de servicii (frizerie, coafură, 
cosmetică, întreținere), și alte activități care prezintă riscuri 
de transmitere a unor boli. 

Scopul acestui curs a fost de a informa și de a instrui 
participanții cu privire la regulile de igienă și la măsurile 
preventive necesare pentru a reduce riscurile de transmitere 
a bolilor. În acest fel, se poate proteja sănătatea atât a 
lucrătorilor, cât și a clienților și a publicului in general. 

Cursul a fost structurat in mai multe module si a abordat 
subiecte importante precum: 

- Principiile igienei alimentare 

- Igiena personală și a spațiului de lucru 
- Controlul și prevenirea contaminării alimentelor 
- Depozitarea si transportul alimentelor 
- Siguranța alimentară și managementul riscurilor 
- Legislația in domeniul igienei alimentare si a siguranței 

alimentelor. 
Pe parcursul întâlnirilor online, participanții au avut 

oportunitatea de a-si îmbunătății cunoștințele si abilitățile in 
domeniul igienei si de a învăța cum să aplice cele mai bune 
practici in activitățile lor zilnice. Acest curs a avut un impact 
pozitiv asupra participanților, îmbunătățind calitatea muncii 
si a serviciilor prestate. 

La această serie de curs, au participat un număr de 44 de 
persoane înscrise, care urmează să susțină examenul final, la 
sediul Camerei de Comerț și Industrie Maramureș. 
Certificatele de absolvire vor fi emise de către Direcția de 
Sănătate Publică Maramureș și au o valabilitate de 3 ani de 
la data emiterii. 

In concluzie, Camera de Comert si Industrie Maramures a 
demonstrat încă o data angajamentul față de comunitatea 
locală prin organizarea acestui curs online de noțiuni 
fundamentale de igiena. Această inițiativă a fost importantă 
pentru a asigura sănătatea publică și pentru a preveni 
răspândirea bolilor prin intermediul activităților care 
prezintă riscuri ridicate. 
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S.O.F.T – Susținem Ocuparea prin Formare Tehnologică 
Contract POCU/860/3/12/142579 
Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin 
Programul Operațional Capital Uman 2014-2020 

Seminar de informare nr. 5 derulat în cadrul proiectului 
„S.O.F.T. – Susținem Ocuparea prin Formare Tehnologică” 

Marți, 25 aprilie 2023, Camera de Comerț și Industrie Maramureș în calitate de Solicitant al proiectului 
„S.O.F.T. – Susținem Ocuparea prin Formare Tehnologică”, POCU/860/3/12/142579, proiect cofinanțat din 
Programul Operațional Capital Uman, Axa prioritară 3 – Locuri de muncă pentru toți, Obiectivul specific: 3.12.: 
Îmbunătățirea nivelului de cunoștințe/ competențe/ aptitudini aferente sectoarelor economice/ domeniilor 
identificate conform SNC și SNCDI ale angajaților, a organizat al cincilea seminar de informare despre 
“Importanța și beneficiile formării profesionale continue în domeniul digital”.  

 
Această acțiune a avut loc la Centrul de Instruire și Marketing ”Gheorghe Marcaș” al Camerei de Comerț și 

Industrie Maramureș. În cadrul seminarului de informare, au fost aduse în atenția celor peste 40 de participanți 
obiectivele proiectului, importanța formării profesionale continue în domeniul digital, temele secundare (Egalitate 
de gen, Nediscriminare, Accesibilitate, Schimbări demografice, Poluatorul plătește, Protecția biodiversității, 
Eficientizare resurse, Pactul Verde, Reziliența la dezastre), respectiv cursul ”Competențe avansate Microsoft 
Excel” pe care C.C.I. Maramureș îl organizează în cadrul acestui proiect. A doua serie de curs ”Competențe 
avansate Microsoft Excel” organizat de Camera de Comerț și Industrie Maramureș se află în plină desfășurare, 
urmând ca în cadrul proiectului să mai fie pregătite încă 3 serii a câte circa 30 persoane/grupă. Tematica cursului 
Competențe Avansate Microsoft Excel: editarea datelor, grafice, funcții, manipularea datelor, instrumente de 
analiză şi sinteză, macrocomenzi. Daca dorești să participi și tu la un curs GRATUIT în cadrul proiectului S.O.F.T., te 
invităm să completezi chestionarul preliminar de înscriere: https://forms.gle/PPu45sDAQfWRzLyEA  .    

 
Pentru mai multe detalii, ne puteți contacta la sediul Camerei de Comerț și Industrie Maramureș din Baia 

Mare, Bld Unirii nr. 16, parter. E-mail: proiectsoft142579@gmail.com ; telefon: 0262-221510, persoană de 
contact: Sasu Tatiana – Expert organizare formare profesională S.  

https://forms.gle/PPu45sDAQfWRzLyEA
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Acte normative publicate în 

Monitorul Oficial IANUARIE 

● LEGE nr. 73 din 31 martie 2023 
pentru aprobarea Ordonanţei de 
urgenţă a Guvernului nr. 147/2022 
privind înfiinţarea, organizarea şi 
funcţionarea Agenţiei Române pentru 
Investiţii şi Comerţ Exterior, precum şi 
pentru modificarea Ordonanţei de 
urgenţă a Guvernului nr. 43/2017 
privind înfiinţarea, organizarea şi 
func ţ ionarea agenţ i i l o r  pent ru 
întreprinderi mici şi mijlocii, atragere de 
investiţii şi promovare a exportului 
(M.O. nr. 277 din 03.04.2023) 

● ORDIN nr. 616 din 29 martie 2023 
privind modificarea procedurii de 
implementare a Programului 
naţional multianual pentru 
d e z v o l t a r e a  c u l t u r i i 
antreprenoriale în rândul femeilor 
manager din sectorul IMM, 
aprobată prin Ordinul ministrului 
antreprenoriatului şi turismului nr. 
1.314/2022 (M.O. nr. 281 din 
04.04.2023) 

● ORDIN nr. 890 din 4 aprilie 2023 
privind modificarea şi completarea 
anexei la Ordinul ministrului mediului, 
apelor şi pădurilor nr. 2.366/2022 pentru 
aprobarea Ghidului specific privind 
regulile şi condiţiile aplicabile finanţării 
din fondurile europene aferente Planului 
naţional de redresare şi rezilienţă în 
cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/
C3/S/I.1.B, pentru subinvestiţia I1.B. 
"Construirea de insule ecologice 
digitalizate", investiţia I1. "Dezvoltarea, 
modernizarea şi completarea sistemelor 
de management integrat al deşeurilor 
municipale la nivel de judeţ sau la nivel 
de oraşe/comune", componenta 3. 
Managementul deşeurilor (M.O. nr. 286 
din 06.04.2023) 

● HOTĂRÂRE nr. 302 din 5 aprilie 
2023 pentru modificarea Normelor 
metodologice priv ind detaşarea 
salariaţilor în cadrul prestării de servicii 
transnaţionale pe teritoriul României, 
aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 
337/2017 (M.O. nr.  290 din 
06.04.2023) 

● ORDIN nr. 637 din 29 martie 2023 
pentru modificarea alineatului (2) al 

articolului 13 din Schema de ajutor de 
minimis privind susţinerea operatorilor 
din turism pentru dezvoltarea activităţii 
de incoming, aprobată prin Ordinul 
minis trului  antreprenoriatului  ş i 
turismului nr. 1.759/2022 (M.O. nr. 291 
din 06.04.2023) 

● DECIZIA nr. 559 din 17 noiembrie 
2022 referitoare la excepţia de 
neconstituţionalitate a dispoziţiilor art. 
169 alin. (2) din Legea nr. 85/2014 
privind procedurile de prevenire a 
insolvenţei şi de insolvenţă (M.O. nr. 
293 din 07.04.2023)  

● ORDIN nr. 1.354 din 30 martie 
2023 pentru modificarea şi completarea 
Ordinului ministrului fondurilor europene 
nr. 1.284/2016 privind aprobarea 
Procedurii competitive aplicabile 
solicitanţilor/beneficiarilor privaţi pentru 
atribuirea contractelor de furnizare, 
servicii sau lucrări finanţate din fonduri 
europene (M.O. nr. 300 din 10.04.2023)  

● DECIZIA nr. 656 din 15 decembrie 
2022 referitoare la excepţia de 
neconstituţionalitate a dispoziţiilor art. 2 
alin. (1) din Legea nr. 193/2000 privind 
clauzele abuzive din contractele încheiate 
între profesionişti şi consumatori (M.O. 
nr. 299 din 10.04.2023)  

● DECIZIA nr. 660 din 15 decembrie 
2022 referitoare la excepţia de 
neconstituţionalitate a dispoziţiilor art. 76 
alin. (1) din Legea nr. 161/2003 privind 
unele măsuri pentru asigurarea 
transparenţei în exercitarea demnităţilor 
publice, a funcţiilor publice şi în mediul 
de afaceri, prevenirea şi sancţionarea 
corupţiei (M.O. nr. 299 din 10.04.2023) 

● DECIZIA nr. 652 din 15 decembrie 
2022 referitoare la excepţia de 
neconstituţionalitate a dispoziţiilor art. 51 

din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului 
nr. 66/2011 privind prevenirea, 
constatarea şi sancţionarea neregulilor 
apărute în obţinerea şi utilizarea 
fondurilor europene şi/sau a fondurilor 
publice naţionale aferente acestora 
(M.O. nr. 311 din 12.04.2023) 

● LEGE nr. 95 din 12 aprilie 2023 
pentru aprobarea Ordonanţei Guvernului 
nr. 18/2022 privind autorizarea şi 
f u n c ţ i o n a r e a  î n  R o m â n i a  a 
reprezentanţelo r  soc ietăţ i lor  ş i 
organizaţiilor economice străine (M.O. 
nr. 320 din 18.04.2023) 

● ORDIN nr. 146 din 12 aprilie 
2023 privind aprobarea Planului 
sectorial pentru cercetare-
dezvoltare din domeniul agricol şi 
de dezvol tare rurală a l 
Ministerului Agriculturi i şi 
Dezvoltării Rurale, pe anii 2023-
2026, "Agricultură şi Dezvoltare 
Rurală - ADER 2026" (M.O. nr. 
322 din 18.04.2023) 

● ORDIN nr. 148 din 13 aprilie 2023 
privind criteri i le de eligibil i tate, 
documentele justificative, condiţiile şi 
modul de implementare a intervenţiei IS-
V-03 "Asigurarea recoltelor" din cadrul 
Planului strategic PAC 2023-2027 (M.O. 
nr. 330 din 20.04.2023) 

● HOTĂRÂRE nr. 352 din 20 aprilie 
2023 privind acordarea unei măsuri de 
sprijin de urgenţă pentru producătorii 
agricoli din sectorul cereale (M.O. nr. 
334 din 20.04.2023) 

● ORDIN nr. 1.029 din 12 aprilie 
2023 pentru aprobarea Ghidului specific 
privind condiţiile de accesare a 
fondurilor europene aferente Planului 
naţional de redresare şi rezilienţă în 
cadrul apelului de proiecte PNRR/2023/
C2/S/I.2.A, pentru subinvestiţia I.2.A. 
"Acordarea de sprijin de stat pentru 
dezvoltarea de capacităţi moderne de 
producere a materialului forestier de 
reproducere", investiţia 2. "Dezvoltarea 
de capacităţi moderne de producere a 
materialului forestier de reproducere", 
schemă de ajutor de stat, componenta 
2. Păduri şi protecţia biodiversităţii (M.O. 
nr. 346 din 25.04.2023)  

https://www.ilegis.ro/oficiale/index/act/266543
https://www.ilegis.ro/oficiale/index/act/260842
https://www.ilegis.ro/oficiale/index/act/260842
https://www.ilegis.ro/oficiale/index/act/260141
https://www.ilegis.ro/oficiale/index/act/260141
https://www.ilegis.ro/oficiale/index/act/266566
https://www.ilegis.ro/oficiale/index/act/264290
https://www.ilegis.ro/oficiale/index/act/264289
https://www.ilegis.ro/oficiale/index/act/264289
https://www.ilegis.ro/oficiale/index/act/264289
https://www.ilegis.ro/oficiale/index/act/266635
https://www.ilegis.ro/oficiale/index/act/264196#A1
https://www.ilegis.ro/oficiale/index/act/264195#A286
https://www.ilegis.ro/oficiale/index/act/264195#A286
https://www.ilegis.ro/oficiale/index/act/264196#A1
https://www.ilegis.ro/oficiale/index/act/266656
https://www.ilegis.ro/oficiale/index/act/266656
https://www.ilegis.ro/oficiale/index/act/242684
https://www.ilegis.ro/oficiale/index/act/242684
https://www.ilegis.ro/oficiale/index/act/242683
https://www.ilegis.ro/oficiale/index/act/242683
https://www.ilegis.ro/oficiale/index/act/266666
https://www.ilegis.ro/oficiale/index/act/261264#A287
https://www.ilegis.ro/oficiale/index/act/261264#A287
https://www.ilegis.ro/oficiale/index/act/261264#A287
https://www.ilegis.ro/oficiale/index/act/261263
https://www.ilegis.ro/oficiale/index/act/261263
https://www.ilegis.ro/oficiale/index/act/261263
https://www.ilegis.ro/oficiale/index/act/266675
https://www.ilegis.ro/oficiale/index/act/266675
https://www.ilegis.ro/oficiale/index/act/265003#A49701169
https://www.ilegis.ro/oficiale/index/act/265003#A49701169
https://www.ilegis.ro/oficiale/index/act/180888
https://www.ilegis.ro/oficiale/index/act/180888
https://www.ilegis.ro/oficiale/index/act/180889
https://www.ilegis.ro/oficiale/index/act/266711
https://www.ilegis.ro/oficiale/index/act/266711
https://www.ilegis.ro/oficiale/index/act/254145#A34
https://www.ilegis.ro/oficiale/index/act/254145#A34
https://www.ilegis.ro/oficiale/index/act/266712
https://www.ilegis.ro/oficiale/index/act/266712
https://www.ilegis.ro/oficiale/index/act/212446#A623
https://www.ilegis.ro/oficiale/index/act/212446#A623
https://www.ilegis.ro/oficiale/index/act/266801
https://www.ilegis.ro/oficiale/index/act/266801
https://www.ilegis.ro/oficiale/index/act/257216#A778
https://www.ilegis.ro/oficiale/index/act/257216#A778
https://www.ilegis.ro/oficiale/index/act/257216#A778
https://www.ilegis.ro/oficiale/index/act/267141
https://www.ilegis.ro/oficiale/index/act/258281#A16
https://www.ilegis.ro/oficiale/index/act/258281#A16
https://www.ilegis.ro/oficiale/index/act/267172
https://www.ilegis.ro/oficiale/index/act/267172
https://www.ilegis.ro/oficiale/index/act/267246
https://www.ilegis.ro/oficiale/index/act/267279
https://www.ilegis.ro/oficiale/index/act/267279
https://www.ilegis.ro/oficiale/index/act/267353
https://www.ilegis.ro/oficiale/index/act/267353
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C.C.I. Maramureş - Busola dumneavoastră în afaceri ! 
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Camera de Comerț și Industrie Maramureș în 
parteneriat cu Baia Mare Value Centre au 
demarat pregătirile pentru cea de-a treia ediție a 
evenimentului  

AUTO SHOW MARAMUREȘ se va desfășura în 
perioada 26 – 28 mai 2023, în parcarea centrului 
comercial Baia Mare Value Centre. Este 
evenimentul pe care organizația camerală îl 
adresează industriei auto și profesioniștilor din 
acest domeniu.  

Cei mai reprezentativi dealeri auto din 
municipiul Baia Mare vor expune în cadrul AUTO 
SHOW MARAMUREȘ 2023 cele mai noi modele și 
tehnologii din domeniul auto, acest eveniment 
oferindu-le astfel prilejul de a-și întări prezența 
pe piața locală prin promovarea campaniilor și 
ofertelor auto speciale. În cadrul celei de-a treia 
ediții, organizatorii vor expune și un simulator de 
accidente rutiere, cu sprijinul clubului Rotaract.  

În cadrul Auto Show Maramureș vor fi expuse: 
• mașini noi; 
• mașini hybrid și electrice; 
• vehicule de teren; 
• moto&bike; 
• colantări auto & tunning; 
• accesorii auto. 

Companiile de profil interesate să participe la acest eveniment auto se pot înscrie la Camera de Comerț și 
Industrie Maramureș: telefon 0733-674898, e-mail: expo@ccimm.ro, persoană de contact: Oana Bran, director 
Direcția Servicii și Evenimente C.C.I. Maramureș. 

În perioada 26 – 28 mai 2023, maramureșenii sunt invitați la #automobilizare!  

26-28 MAI 2023 

AUTO SHOW MARAMUREȘ,  
ÎN PARCAREA BAIA MARE VALUE CENTRE 

Expoziție de mașini noi, organizată de C.C.I. Maramureș 


